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Thông báo 

Về việc phòng trừ sâu bệnh trong giai đoạn lúa ôm đòng 
vụ Hè Thu năm 2022
Hiện nay lúa Hè thu  đang giai đoạn ôm đòng. Để hạn chế thấp nhất thiệt hại do sâu bệnh gây ra. UBND xã yêu cầu BCH các xóm tuyên truyền, hướng dẫn cho nông dân thường xuyên thăm đồng phát hiện sâu bệnh để phòng trừ kịp thời. Trong giai đoạn này cần chú ý các loại sâu bệnh hại như sau: 
1, Rầy nâu, rầy lưng trắng: 
Nếu mật độ > 1.500 – 2.000 con/m2 thì dùng một trong các loại thuốc nội hấp như: Chess 50WG, Dupont Pexena 106S, Oshin 20WP.

2, Sâu đục thân: Nếu mật độ trong ruộng 0,3 ổ trứng/m2 là tiến hành phun thuốc trừ ngay. Sử dụng một trong các loại thuốc sau: Dupont Prevathon 5SC, Virtako 40WG, Regent 800WG, Tango 800 WG…
3, Bệnh khô vằn:  Nếu tỷ lệ bệnh 10-20% tiến hành phun trừ bằng một trong các loại thuốc như: Jingangmizu 5-10 WP, Validacin 3SL, Vida 3SC, Lervil 50SC.
Tháo bớt nước, không để mức nước quá cao trong trường hợp bệnh đang lây lan mạnh.
4.Chuột: 

* Biện pháp hóa học:  
Sử dụng các loại thuốc: Cat 0,25 WP, Storm, Rat K 2%D, Zinphos 20% ... để diệt chuột

* Biện pháp sinh học: Dùng bả diệt chuột sinh học BCS, Biorat hoặc KillRat 0,005% đặt nơi có chuột thường qua lại, khoảng 5 - 6 m đặt 1 mô bả, mỗi mô bả khoảng 5-10 gam, số mô bả và lượng bả cần linh động tăng giảm theo mật độ chuột và mức độ gây hại.
5. Nhện: 

Khi phát hiện những diện tích có 5-7% số dảnh bị hại thì tiến hành phun trừ bằng một trong các loại thuốc sau: Kinalux 25EC, Nissorun 5EC, Dannitol 50EC ( khi phun tăng lượng nước để phun ướt đều phần thân và bẹ lá)
       c. Ngoài ra còn chú ý các đối tượng khác như: Bạc lá…
Chú ý: Phun thuốc phải thực hiện theo nguyên tắc 4 đúng ( Đúng thuốc, đúng lúc, đùng nồng độ liều lượng và đúng phương pháp)
Trên đây là thông báo của UBND xã về việc phòng trừ sâu bệnh trong giai đoạn lúa ôm đòng, vụ Hè Thu năm 2022. Yêu cầu Ban chỉ huy các xóm hướng dẫn bà con nông dân áp dụng có hiệu quả.
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