UBMTTQ XÃ XUÂN THÀNH          CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      BAN THƯỜNG TRỰC                               Độc lập -Tự do - Hạnh phúc

          Số: 01/KH-UBMTTQ                       

                                                                          Xuân Thành, ngày 28 tháng 5 năm 2024
KẾ HOẠCH

Lịch thời gian tiếp xúc giữa cử tri với đại biểu HĐND xã trước kỳ họp 
thứ 9 HĐND xã khoá XXIII, Nhiệm kỳ  2021 – 2026.
      Căn cứ Luật tổ chức chính quyền địa phương được Quốc hội thông qua ngày 19/6/2015.

      Căn cứ Quy chế hoạt động của Đại biểu HĐND xã, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
      Căn cứ Quy chế phối hợp giữa UBMTTQ và HĐND xã Xuân Thành. Thường trực UBMTTQ xã xây dựng chương trình, kế hoạch, lịch thời gian tiếp xúc giữa cử tri với đại biểu HĐND xã trước kỳ thứ 09 HĐND xã khoá XXIII, Nhiệm kỳ 2021 – 2026 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
1. Mục đích.
Việc tiếp xúc cử tri nhằm duy trì mối liên hệ giữa đại biểu HĐND xã với cử tri và nhân dân. Thông báo kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - văn hoá - xã hội, Quốc phòng - an ninh, báo cáo tài chính, báo cáo HĐND 6 tháng đầu năm và giải pháp thực hiện nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2024. Từ đó để mỗi cử tri trên địa bàn toàn xã được biết và phát huy vai trò trách nhiệm của mình trong việc tham gia giám sát, xây dựng chính quyền ngày càng trong sạch vững mạnh. 
2. Yêu cầu.
Việc tiếp xúc cử tri phải đảm bảo đúng thời gian, nghiêm túc, chu đáo, chặt chẽ, đúng quy trình và quy định của pháp luật. 
Các đại biểu HĐND xã cần ưu tiên dành thời gian, tâm huyết cho việc tiếp xúc cử tri chủ động trong việc tiếp xúc cử tri, lắng nghe, tiếp thu, tổng hợp đầy đủ các ý kiến, kiến nghị của cử tri để phản ánh với HĐND xã. Đồng thời phản ánh một cách trung thực, khách quan, không mang tính cá nhân, mọi ý kiến của cử tri phải được biểu quyết thông qua và được đa số cử tri nhất trí mới đưa vào để tổng hợp.

II. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Hội nghị triển khai kế hoạch tiếp xúc cử tri.
* Thành phần tham dự hội nghị:

- BTV Đảng ủy – Thường trực HĐND – UBND – UBMTTQ xã
- Thư ký HĐND, trưởng các ban hội đồng

- Tổ trưởng, tổ phó các tổ đại biểu HĐND xã.
* Nội dung hội nghị.

Quán triệt kế hoạch và lịch thời gian tổ chức tiếp xúc giữa Đại biểu HĐND xã với 
cử tri trước kỳ họp thứ 09 HĐND xã khoá XXIII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Định hướng những vấn đề có liên quan trong lĩnh vực phát triển KT – VHXH, QP - AN, kiến thiết xây dựng cơ bản, xây dựng các mô hình phát triển kinh tế mang tính bền vững để thảo luận và xin ý kiến của cử tri.

Phân công đại biểu về tiếp xúc cử tri. Các đại biểu đắc cử khu vực bầu cử nào thì về tiếp xúc cử tri khu vực đó. (Và phân công một số đại biểu, cán bộ, chuyên môn đi một số tổ khi cần thiết).
2. Hội nghị tiếp xúc cử tri ở các xóm.
(Hội nghị này do Phó Bí thư, Trưởng ban công tác Mặt trận phối hợp với Trưởng xóm và các vị đại biểu HĐND trúng cử  ở xóm triệu tập và chủ trì).

* Thành phần tham dự hội nghị:

 Các đại biểu đại diện Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQ, cán bộ công chức, cán bộ bán chuyên trách được phân công theo kế hoạch. 

Cấp ủy, BCH xóm, Ban công tác Mặt trận, thanh tra xóm, trưởng phó các chi hội, chi đoàn và toàn thể cử tri trong xóm.

3. Nội dung hội nghị.
Ban công tác Mặt trận phối hợp với các vị đại biểu HĐND thông qua các báo cáo về phát triển KT – VHXH, QP – AN, báo cáo tài chính, báo cáo HĐND 6 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ, giải pháp 6 tháng cuối năm 2024...., và các tờ trình. 

Các loại báo cáo này do phó Bí thư chi bộ, Trưởng ban công tác Mặt trận, các vị đại biểu HĐND bố trí thông qua báo cáo trước hội nghị. (Các vị được phân công thông qua báo cáo phải nghiên cứu trước, tóm tắt những vấn đề chính, những vấn đề liên quan để nhân dân dễ hiểu và tham gia đóng góp ý kiến). Đồng thời cử thư ký hội nghị để làm thư ký cho hội nghị. Thư ký hội nghị phối hợp với tổ trưởng các tổ đại biểu HĐND nhân dân xã để tổng hợp các ý kiến, kiến nghị của cử tri nạp về cho đoàn thư ký HĐND xã để tổng hợp.
4. Thời gian tiến hành.
Ngày 31 tháng 5 năm 2024 Thường trực MTTQ xã phối hợp với Thường trực HĐND xã tổ chức hội nghị để triển khai kế hoạch tiếp xúc cử tri.

Ngày 14 tháng 6 năm 2024 đến ngày 16 tháng 6 năm 2024 các tổ đại biểu họp tổ, sau họp tổ phối hợp với Ban công tác Mặt trận – BCH xóm tổ chức tiếp xúc cử tri ở các xóm.
Ngày 19/6/2024 Các tổ đại biểu, các xóm nạp tổng hợp ý kiến của nhân dân lên cho đoàn thư ký HĐND xã để tổng hợp.
Ngày 20/6/2024 Thư ký Hội đồng tổng hợp các ý kiến của nhân dân.

Ngày 26/6/2024 Thường trực HĐND xã tổ chức kỳ họp thứ 9. 

Ban Thường trực UBMTTQ xã yêu cầu các vị đại biểu HĐND, Trưởng ban công tác Mặt trận kết hợp với ban chỉ huy các xóm trong thời gian trên tự dàn xếp thời gian để tiếp xúc cử tri đạt kết quả cao. Sau hội nghị, thư ký tổng hợp các ý kiến, kiến nghị của cử tri và gửi về cho đoàn thư ký HĐND xã đảm bảo thời gian trên.

Trong quá trình tổ chức thực hiện có gì vướng mắc đề nghị các đại biểu HĐND và Trưởng Ban công tác Mặt trận trực tiếp gặp Thường trực HĐND và Thường trực UBMTTQ xã để giải quyết. 
Nơi nhận:                                                                   TM. BTT UBMTTQ XÃ                      

- Đảng uỷ (B/c).                                                                          CHỦ TỊCH                                           
- BTV các đoàn thể.

- Các đại biểu HĐND, Tổ HĐ. 

-  Ban công tác Mặt trận xóm.

- Lưu VP MT.                                                                                      Lê Xuân Thuyết                                                     
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