HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM           
    XÃ XUÂN THÀNH                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

    Số: 14/NQ-HĐND                      Xuân Thành, ngày 27 tháng 12 năm 2023

NGHỊ QUYẾT
Về kết quả giám sát vận động tài trợ giáo dục tại trường Mầm non, trường Tiểu học, trường Trung học cơ sở năm học 2022 - 2023

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ XUÂN THÀNH
KHÓA XXIII, KỲ HỌP THỨ 8

    Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức Chính quyền địa phương số ngày 22/11/2019;
    Căn cứ Luật giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20/11/2015;
Căn cứ Thông tư số: 16/2018/TT-BGDĐT, ngày 03/8/2018 của Bộ giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
    Công văn số: 9337/UBND-VX, ngày 07/12/2018 về việc quy định nội dung vận động tại Thông tư số: 16/2018/TT-BGDĐT;
    Trên cơ sở xem xét Tờ trình số: 10/TTr-HĐND, ngày 30/11/2023 của Thường trực HĐND xã Xuân Thành kèm theo báo cáo số: 25/BC-ĐGS, ngày 24/11/2023 của Đoàn giám sát Hội đồng nhân dân xã về “Kết quả giám sát vận động tài trợ giáo dục tại trường Mầm non, trường Tiểu học, trường Trung học cơ sở xã Xuân Thành năm học 2022 - 2023” và ý kiến thảo luận tại kỳ họp thứ 8.

 QUYẾT NGHỊ:
    Điều 1. Hội đồng nhân dân xã tán thành nội dung báo cáo kết quả giám sát chuyên đề số 25/BC-ĐGS, ngày 24/11/2023 của Đoàn giám sát Hội đồng nhân dân xã về những đánh giá kết quả đạt được, hạn chế, khó khăn, vướng mắc, nguyên nhân và các kiến nghị trong việc thực hiện Kế hoạch vận động tài trợ giáo dục trường Mầm non, trường Tiểu học, trường Trung học cơ sở xã Xuân Thành năm học 2022 - 2023, đồng thời nhấn mạnh:
[bookmark: _GoBack]   - Ba nhà trường đã xây dựng kế hoạch vận động tài trợ giáo dục thông qua Ban giám hiệu, chi bộ, Hội đồng nhà trường và xin ý kiến của Ban đại diện cha mẹ học sinh; Lập tờ trình, kế hoạch vận động tài trợ giáo dục trình Ban Thường vụ Đảng ủy xã thống nhất chủ trương và phê duyệt của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Yên Thành; Tổ chức họp phụ huynh để triển khai các văn bản liên quan của cấp trên về tài trợ giáo dục đồng thời thông qua kế hoạch của trường về vận động tài trợ giáo dục để phụ huynh nắm bắt thông tin kịp thời; Kế hoạch chi mua sắm cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học, tu sửa một số công trình nhỏ…. từ các khoản tài trợ giáo dục sử dụng đúng mục đích, quyết toán đầy đủ. Sau khi hoàn thành công việc, nhà trường đã tổng hợp quyết toán thu chi, có hồ sơ, chứng từ đầy đủ và được phòng Tài chính huyện kiểm tra phê duyệt.   
    - Trường Mầm non: 
    + Kế hoạch dự kiến thu vận động tài trợ đầu năm học: 104.000.000 đồng.
    + Tổng số tiền đã vận động tài trợ giáo dục được trong năm: 110.000.000 đồng/KH 104.000.000 đồng, đạt tỷ lệ 105% so với dự toán thu đầu năm học. Nhà trường đã thực hiện chi 110.000.000 đồng để mua sắm cơ sở vật chất, trang thiết bị, tu sửa một số hạng mục hợp lý và đầy đủ phục vụ tốt cho dạy học
    + Kế hoạch thu bán trú năm học 2022 - 2023: Số tiền 425.286.000 đồng, tổng tiền quỹ bán trú đã thu được trong năm học 428.472.000 đồng/KH 425.286.000 đồng, đạt tỷ lệ 100,7%. Nhà trường đã thực hiện chi trả quỹ bán trú số tiền 436.174.000 đồng,  cân đối thu chi còn âm 7.702.000 đồng.
    - Trường Tiểu học Xuân Thành: 
    + Kế hoạch dự kiến thu vận động tài trợ đầu năm học: 240.880.000 đồng.
    + Tổng số tiền đã vận động tài trợ giáo dục trong năm học: 248.820.000 đồng/KH 240.880.000 đồng, đạt tỷ lệ 103,29% tăng hơn so với dự toán thu đầu năm học. Nhà trường đã thực hiện chi 248.820.000 đồng để mua sắm cơ sở vật chất, trang thiết bị, tu sửa một số hạng mục hợp lý và đầy đủ phục vụ tốt cho dạy học.
    - Trường Trung học cơ sở xã Xuân Thành:
    + Kế hoạch dự kiến thu vận động tài trợ đầu năm học: 140.500.000 đồng.
    + Tổng số tiền tài trợ giáo dục đã thu được trong năm học: 137.900.000 đồng/KH 140.500.000 đồng, đạt tỷ lệ 98,15% so với dự toán thu đầu năm học. Nhà trường đã thực hiện chi 137.900.000 đồng để mua sắm cơ sở vật chất, trang thiết bị, tu sửa một số hạng mục hợp lý và đầy đủ phục vụ tốt cho dạy học. 
    Ngoài vận động đối với phụ huynh học sinh thì nhà trường đã vận động các tổ chức, cá nhân ủng hộ như: Gia đình anh Hồ Đình Cường ở Thành phố Hồ Chí Minh ủng hộ cho Trường 04 ti vi 55 in trị giá 60 triệu đồng, một số cá nhân ủng hộ mua trống cho trường gần 10 triệu đồng.
    - Việc quản lý nguồn vận động tài trợ giáo dục ở các trường: Các khoản tài trợ được nộp đầy đủ, kịp thời vào Tài khoản của đơn vị mở tại Kho bạc Nhà nước; theo dõi và ghi chép trong sổ kế toán của cơ sở giáo dục theo quy định. Các sản phẩm, công trình hoàn thành từ các khoản tài trợ sử dụng đúng mục đích, phát huy hiệu quả sử dụng, không để thất thoát. Chi có hoá đơn chứng từ đầy đủ đúng quy định của Bộ Tài chính. Cuối năm học, ba nhà trường đã báo cáo quyết toán cụ thể. Về quy trình triển khai thực hiện vận động tài trợ giáo dục, nhà trường đã thực hiện đúng theo thông tư 16/2018/TT-BGDĐT, ngày 03/08/2018 của Bộ giáo dục và đào tạo về việc thu vận động tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân và thực hiện đúng công văn số 7383/UBND.VX, ngày 27/09/2018 của UBND tỉnh Nghệ An, Công văn 2354/SGDĐT-KHTC, ngày 10/12/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Nghệ An.
    Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn một số tồn tại, hạn chế ở các đơn vị trường học như: 
    - Công tác phối hợp giữa nhà trường với Ban đại diện cha mẹ học sinh của trường chưa được phát huy hết khả năng nên kết quả vận động nhiều lúc còn gặp khó khăn.
    - Vận động các mạnh thường quân, nhà tài trợ ủng hộ bằng các hiện vật để mua sắm cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ công tác dạy học của trường còn hạn chế, công tác vận động tài trợ giáo dục còn một số gia đình không tự nguyện đóng góp và đóng góp ở mức thấp.
    - Một số nội dung trong hồ sơ, kế hoạch, tờ trình của trường Mầm non và trường Trung học cơ sở còn thiếu sót, chưa bổ sung đầy đủ trong hồ sơ.
    Điều 2. Nhiệm vụ và giải pháp
    Để khắc phục những hạn chế đã nêu trong báo cáo kết quả giám sát và tạo sự thống nhất trong lãnh đạo, chỉ đạo của chính quyền địa phương trong việc thực hiện kế hoạch vận động tài trợ giáo dục ở các trường học năm học 2022 - 2023 và xây dựng kế hoạch cho năm học 2023 - 2024, HĐND xã giao UBND xã, trường Mầm non, trường Tiểu học, trường Trung học cơ sở tiếp thu và tập trung chỉ đạo, thực hiện một số nhiệm vụ sau:
    1. Đối với UBND xã:
    - Quan tâm lãnh đạo công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân hiểu hiểu rõ về chủ trương vận động tài trợ qua các cuộc họp, truyền thanh xã để giúp nhà trường thuận lợi hơn về công tác vận động tài trợ giáo dục.
    - Đôn đốc nhà thầu đẩy nhanh tiến độ xây dựng 10 phòng học và hổ trợ nhà trường về trang thiết bị cho các phòng học sau khi hoàn thiện để đảm cho chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ tại trường Mầm non.
    - Tiếp tục quan tâm thu hút dự án để quy hoạch và xây dựng lại phòng hiệu vụ, phòng họp, nhà ăn và nâng cấp sân trường Mầm non;   
    - Quan tâm thu hút dự án xây dựng công trình phụ trợ của trường Tiểu học còn thiếu như sân thể dục, nhà vệ sinh, nhà xe, nhà đa năng, sân chơi, bờ bao chưa đảm bảo an toàn và nâng cấp một số hạng mục công trình trường Trung học cơ sở.
    2. Đối với ba đơn vị trường học:
    Chủ động cập nhật thông tin, cụ thể hóa các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên để thực hiện vận động tài trợ giáo dục đúng theo quy định, bảo đảm tính dân chủ rộng rãi. Phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh tuyên truyền động viên đến tận phụ huynh tự nguyện đóng góp tài trợ giáo dục, kiến nghị với cấp có thẩm quyền cho phép quy định mức thu thấp nhất theo khả năng và điều kiện cuộc sống của người dân, không quy định bình quân chung và tích cực hơn nữa vận động các cá nhân, doanh nghiệp trong và ngoài địa bàn để góp phần tăng nguồn tài trợ giáo dục phục vụ trang thiết bị cơ sở vật chất cho việc dạy học. Việc thu, quản lý, sử dụng nguồn tài trợ giáo dục và các khoản đóng góp tự nguyện khác cần phải bảo đảm tự nguyện, dân chủ, công khai, minh bạch, sử dụng đúng mục đích, đúng quy định và tiết kiệm.
    Điều 3. Tổ chức thực hiện
    1. Giao cho UBND xã tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết này.
    2. Giao Thường trực HĐND, các Ban HĐND xã, tổ đại biểu và đại biểu Hội đồng nhân dân xã giám sát việc thực hiện Nghị quyết.
    Điều 4. Hiệu lực thi hành
    Nghị quyết này được Hội đồng nhân xã Xuân Thành khóa XXIII, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 27/12/2023 và có hiệu lực kể từ ngày thông qua./.

     Nơi nhận:                                                                                       CHỦ TỊCH
     - Thường trực HĐND huyện (B/c);
     - Thường trực Đảng ủy (B/c);
     - UBND, UBMTTQ xã, các ban ngành;
     - Các đại biểu HĐND xã khóa XXIII;
     - Các đơn vị xóm, trường học;                                                                                          
     - Lưu: VT.                                                                             Trương Công Hùng
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