HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   XÃ XUÂN THÀNH                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Số: 12/NQ-HĐND                         Xuân Thành, ngày 27 tháng 12 năm 2023


NGHỊ QUYẾT
Về việc giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri giữa 2 kỳ họp

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ XUÂN THÀNH
KHÓA XXIII, KỲ HỌP THỨ 8

    Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;
    Căn cứ Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015;
    Xét Tờ trình số: 08/TTr-HĐND, ngày  30/11/2023 của Thường trực HĐND xã; Báo cáo số: 26/BC-UBND, ngày 27/11/2023 của UBND xã Xuân Thành về kết quả giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri; Báo cáo thẩm tra của Thường trực, các Ban HĐND xã và ý kiến của các đại Hội đồng nhân xã Xuân Thành tại kỳ họp thứ 8.

QUYẾT NGHỊ:

    Điều 1. Hội đồng nhân dân xã thống nhất về kết quả giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri của UBND xã; đồng thời nhấn mạnh một số vấn đề sau đây:
    1. Tình hình và nội dung ý kiến, kiến nghị của cử tri:
[bookmark: _GoBack]    Trước, trong và sau kỳ họp thứ 6 - HĐND xã khóa XXIII, Thường trực HĐND xã đã tổng hợp và chuyển đến UBND xã 25 ý kiến, kiến nghị Trong đó: (gồm 21 ý kiến, kiến nghị tại kỳ họp thứ 6 - HĐND xã và 04 ý kiến, kiến nghị của cử tri cần tiếp tục giải quyết tại phụ lục của Nghị quyết số 04/NQ-HĐND, ngày 30/6/2023 của HĐND xã về giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri giữa hai kỳ họp. Thường trực HĐND xã có công văn số 02/CV-HĐND, ngày 15/10/2023 về đôn đốc UBND xã thực hiện nhiệm vụ, giải quyết một số ý kiến, kiến nghị của cử tri. Các ý kiến, kiến nghị của cử tri cụ thể ở 06 lĩnh vực gồm: Nông nghiệp, Lâm nghiệp (có 03 ý kiến); Tài nguyên và Môi trường (có 07 ý kiến); Xây dựng, giao thông nông thôn, Thủy lợi nội đồng và Điện (có 10 ý kiến); Tài chính (có 02 ý kiến); Văn hóa, chính sách (có 02 ý kiến); An ninh (có 01 ý kiến).
    Nội dung cử tri có ý kiến lên quan đến nhiều lĩnh vực của đời sống kinh tế xã hội, trong đó tập trung vào các vấn đề như: Trong sản xuất nông nghiệp, bước vào vụ thu hoạch việc phân đồng đối với các chủ máy gặt còn gây khó khăn cho nhân dân; Có biện pháp xữ lý nghiêm đối với những hộ không chấp hành tiêm phòng gia súc, gia cầm; Tình trạng ô nhiễm môi trường đối với hộ chăn nuôi trong khu dân cư; Một số hộ dân trồng rừng giáp ranh lấn vào Rú Gám, một số hộ đất rừng lâm nghiệp tự ý bán đất cho dòng họ, hộ gia đình để xây dựng nghĩa trang; Quan tâm và hướng dẫn cấp giấy chứng nhận QSD đất ở tồn đọng, cấp đổi bìa đỏ sang bìa hồng cho người dân; Tình trạng một số hộ dân giết mổ gia súc, gia cầm, xã nước thải bê ô ga trực tiếp xuống lòng kênh mương gây ô nhiễm môi trường cho người dân; Giao thông nông thôn, thủy lợi - nội đồng; Tài chính; Văn hóa xã hội...
    2. Kết quả tiếp thu, giải quyết, trả lời kiến nghị của cử tri:
    Sau khi nhận được các ý kiến, kiến nghị của cử tri và đại biểu HĐND xã do Thường trực HĐND xã tổng hợp chuyển đến, UBND xã phân công giao trách nhiệm cho các ban ngành liên quan xem xét tham mưu để giải quyết, trả lời các kiến nghị của cử tri. Thường trực HĐND xã thường xuyên theo dõi, kiểm tra, đôn đốc UBND xã tổ chức thực hiện. Do vậy, công tác giải quyết, trả lời kiến nghị của cử tri có chuyển biến tích cực, cơ bản đạt kết quả tốt.
   Sau kỳ họp thứ 8 - HĐND xã, các ban ngành liên quan được phân công đã tham mưu UBND xã có báo cáo giải trình, trả lời 22 ý kiến cho cử tri. Còn 03 ý kiến, kiến nghị Thường trực HĐND xã tiếp tục đôn đốc UBND xã chỉ đạo các ngành liên quan tham mưu giải quyết trả lời cho cử tri.
    3. Hạn chế và nguyên nhân:
    - Công tác giải quyết ý kiến, kiến nghị cử tri tại kỳ họp thứ 6 - HĐND xã khóa XXIII vẫn còn một số hạn chế đó là: Việc trả lời một số nội dung kiến nghị còn chung chung, số lượng kiến nghị tiếp thu, chưa được giải quyết hoặc giải quyết chưa dứt điểm vẫn còn; Một số nội dung trả lời đã giải quyết xong nhưng cử tri, nhân dân tiếp tục có ý kiến, một số ý kiến UBND xã xin tiếp thu đến nay vẫn đang còn gặp nhiều khó khăn, vướng mắc như hướng dẫn hồ sơ cấp giấy chứng nhận QSD đất ở tồn đọng, cấp đổi giấy chứng nhận QSD đất bìa đỏ sang bìa hồng cho Nhân dân.
    - Công tác tham mưu của các ngành liên quan chưa kịp thời, chỉ đạo xữ lý, giải quyết một số ý kiến, kiến nghị không kiên quyết.
    Điều 2. Để giải quyết có hiệu quả những ý kiến, kiến nghị của cử tri trước, trong và sau kỳ họp thứ 8 - HĐND xã yêu cầu:
    1. Đối với UBND xã:
    - Tiếp tục chỉ đạo các ngành liên quan rà soát có kế hoạch, chủ động tham mưu UBND xã thực hiện tốt việc giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri, bám sát các nội dung để giải quyết kịp thời, có hiệu quả hơn các kiến nghị của cử tri nhất là đối với một số ý kiến, kiến nghị của cử tri cần tiếp tục xem xét, giải quyết (Có phụ lục kèm theo).
    - Đối với các ý kiến, kiến nghị đã giải quyết, trả lời báo cáo cho cử tri hoặc ý kiến phải giải quyết lâu dài, UBND xã chỉ đạo rà soát, tiếp tục tăng cường quản lý Nhà
nước trên các lĩnh vực có liên quan đáp ứng ngày càng tốt hơn nguyện vọng chính đáng của cử tri.
    2. Đối với các Ban HĐND, các Tổ đại biểu, các đại biểu HĐND xã:
    - Tiếp tục giám sát kết quả giải quyết các ý kiến, kiến nghị đang tiếp tục giải quyết và các kiến nghị khác sau kỳ họp thứ 8 - HĐND xã, báo cáo Thường trực HĐND để báo cáo HĐND xã kỳ họp giữa năm 2024.
    - Các đại biểu HĐND xã tiếp tục bám sát các đơn vị xóm nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của cử tri; đồng thời theo dõi, giám sát và kịp thời báo cáo Thường trực HĐND xã.
    - Tiếp tục giám sát việc giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri trên tất cả các lĩnh vực gửi đến kỳ họp.
    Điều 3. Tổ chức thực hiện:
    1. HĐND xã giao cho UBND xã tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết này.
    2. Giao Thường trực HĐND xã, các Ban, các và các đại biểu HĐND xã giám sát việc thực hiện việc giải quyết, trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri.
    Điều 4. Hiệu lực thi hành:
    Nghị quyết này đã được HĐND xã Xuân Thành, khóa XXIII, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 27 tháng 12 năm 2023 và có hiệu lực kể từ ngày thông qua./.

     Nơi nhận:                                                                                       CHỦ TỊCH
     - Thường trực HĐND huyện (B/c);
     - Thường trực Đảng ủy (B/c);
     - UBND, UBMTTQ xã, các ban ngành;
     - Các đại biểu HĐND xã khóa XXIII;
     - Các đơn vị xóm;                                                                                          
     - Lưu: VT.                                                                               Trương Công Hùng
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PHỤ LỤC
CÁC NỘI DUNG CẦN TIẾP TỤC XEM XÉT GIẢI QUYẾT
(Kèm theo Nghị quyết số: 12/NQ-HĐND ngày 27/12/2023 của Hội đồng nhân dân xã về giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri giữa hai kỳ họp HĐND xã Xuân Thành khóa XXIII, nhiệm kỳ 2021 - 2026).
    I. Lĩnh vực Tài nguyên và Môi trường: Có 01 ý kiến
    1. Đề nghị UBND xã kiểm tra, xử lý các hộ giết mổ lợn, gà vịt xả trực tiếp chất bẩn xuống lòng kên mương; Có hộ ông Thái Hữu Hòa xóm Đồng Xuân thường xuyên xả trộm chất thải bê ô ga xuống kênh N82A gây ô nhiễm môi trường khu vực 1. (Ý kiến xóm Minh Yên).  
    II. Lĩnh vực Thủy lợi - nội đồng: Có 02 ý kiến
    2. Hiện nay các tuyến đường vào trong khu dân cư đều cắm biển báo cấm nhưng thời gian qua tình trạng xe quá tải trọng vẫn chạy vào gây hư hỏng các tuyến đường. Đề nghị UBND xã có biện pháp cũng như chỉ đạo ngành chuyên môn kiểm tra để ngăn chặn, xử lý. (Ý kiến xóm Thọ Xuân).
    3. Hiện nay tại xóm Nam Phượng Sơn có tuyến đường giao thông từ nhà ông Nguyễn Cảnh Long đi Thiền Viện chiều rộng hẹp, do 1 bên có tuyến mương trạm bơm dẫn nước của HTX. Đề nghị UBND xã khảo sát để giải toả để đủ chiều rộng làm đường bê tông hoặc chỉ đạo HTX đặt tấm lát che mương để đảm bảo an toàn cho nhân dân đi lại. (Ý kiến xóm Nam Phượng Sơn).

                                                                   HĐND XÃ XUÂN THÀNH 
                                                              KHÓA XXIII, NHIỆM KỲ 2021- 2026
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